



АДМИНИСТРАЦИЯ ГУБЕРНАТОРА ПЕРМСКОГО КРАЯ

АССОЦИАЦИЯ МЕДИАТОРОВ ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПЕРМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе международной научной конференции **«Медиация как культура согласия: диалог в образовании»**, которая будет проходить **19 ноября 2020 года**.

В условиях распространения COVID-19 конференция будет проходить в **дистанционном формате** с использованием платформы **Zoom**, ссылка на мероприятие будет выслана участникам после окончания регистрации.

Конференция проводится в рамках соглашения о предоставлении из бюджета Пермского края субсидии на финансовое обеспечение затрат на реализацию социального проекта «Примирительные технологии в деятельности муниципальных образований Пермского края» (соглашение № АГВ-125-С от 13.05.2020 г.).

Целью проведения конференции является обсуждение актуальных условий и перспектив внедрения примирительных технологий и медиации в образовании, формирования культуры мира в образовательной среде.

Основные мероприятия конференции:

1. Панельная экспертная дискуссия **«Школа как пространство утверждения ценностей мира, согласия, уважения человека»**.
2. Секция **«Практики и технологии создания и развития культуры примирения в образовании»**.

Для участия в конференции приглашаются специалисты школьных и муниципальных служб примирения, комиссий по урегулированию споров между участниками образовательного процесса, органов управления образованием, ВУЗов, медиаторы, представители некоммерческих организаций, профсоюзных организаций, представители администраций территорий региона, судов, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, социальных служб.

Для участия в конференции необходимо заполнить регистрационные данные: www.mir59.timepad.ru.

Срок приема заявок: *до 10.11.2020 года*, число участников ограничено. Программа конференции и подтверждение участия будут направлены зарегистрированным участникам в срок *до 18.11.2020 года*.

По итогам конференции планируется *издание сборника материалов*. Материалы конференции будут размещены в электронной системе «Российский индекс научного цитирования (РИНЦ)».

Статьи в сборник принимаются *до 16.11.2020 года* на электронный адрес primirenie59@yandex.ru. Оргкомитет оставляет за собой право осуществлять отбор статей для опубликования в сборнике материалов конференции.

Требования к оформлению статей: текстовый редактор Microsoft Word, шрифт Times New Roman; поля по 2 см с каждой стороны; кегль – 12; межстрочный интервал – 1,5; абзацный отступ – 1,25 см; выравнивание – по ширине. Объем материалов – до 10 полных страниц (включая аннотацию на русском и английском языках, и библиографический список). **Материалы**, представляемые для публикации, **обязательно должны содержать:** индекс УДК, ФИО автора (авторов), ученое звание и степень (если есть), должность, место работы / учебы, название статьи, аннотацию, ключевые слова, текст, библиографический список, а также ФИО, ученое звание и степень, должность, место работы / учебы, название, аннотацию и ключевые слова на английском языке. **Библиографические ссылки** оформляются в едином формате, установленном системой Российского индекса научного цитирования, с обязательным указанием страниц источника цитирования: [1, с. 81] или [1, с. 81-82].

Представитель оргкомитета, контактное лицо – *Хавкина Анна Львовна*, тел. +7-902-79-87-276, email: annakhavkina@mail.ru.

С уважением, оргкомитет конференции.